

持续优化全市教育发展改革环境

本报讯(记者 郭阳阳)5月7日下午,全市政府履行教育职责评价工作推进会召开,通报有关问题和省对市级人民政府2020年履行教育职责评价要点,分析问题,部署安排抓好今年的评价工作。市委常委、常务副市长王磊参加会议并讲话。

王磊要求,各县区、各有关部门要在思想、投入、制度三个方面认真反思,充分认识我市政府履行教育职责评价工作的严峻形势。要算好“时间账”“政治账”“任务账”,抓好财政投入、教师队伍建设、职业教育高地建设,加大教育资源配置,确

王卫东到成武调研指导政法队伍教育整顿工作

本报讯(记者 胡德光)5月7日,市委政法委、政法委书记王卫东到成武县调研指导政法队伍教育整顿工作。

王卫东先后深入到成武县法院、成武县公安局、成武县社会治安综合治理服务中心进行调研,采取实地查看资料、听取汇报等形式,详细了解政法队伍建设工作开展情况。

王卫东强调,政法队伍教育整顿是一项政治任务,各级各部门要高度重视,准确把握方向,做到判断不失误,方向不偏离。要充分树立做好这项工作的信心和

不断推进党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展

本报讯(记者 黄啟峰)5月8日,市直宣传文化系统党建暨党风廉政建设工作会议召开,市委常委、宣传部部长陈强参加会议。

会上,陈强以《深入推进党史学习教育,开创宣传思想文化工作新局面》为主题,为市直宣传文化系统干部讲党课。陈强指出,各部门要深刻认识党史学习教育的重大意义,准确把握党史学习教育的重点内容,主动创新党史学习教育的方式方法,紧密结合宣传思想文化工作实际,通过学习党史、感悟思想、为民办事,切实推动开创宣传工作新局面。要坚持学思践悟,全面准确深入学习中国共产党历史,深入

丁志刚调研市工人文化宫运行情况

本报讯(记者 时苏建)5月8日,市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚对市工人文化宫进行调研,了解运行情况,查找存在问题,听取意见建议,并对下一步工作提出要求。

丁志刚先后参观了职工服务中心、法律维权中心、健身中心、篮球馆、乒乓球馆等主体功能区,详细了解了困难职工帮扶工作、各场馆设备设施配备及运行和规章制度建设情况。

丁志刚指出,市工人文化宫设施设备

曹升灵到巨野调研工业经济发展

本报讯(记者 孔 博)5月7日,副市长曹升灵带领市直相关部门负责人到巨野县调研工业经济发展工作。

曹升灵一行先后来到山东力乐包装股份有限公司、中再(山东)再生资源利用有限公司、统防生物科技企业,深入企业生产一线,查看生产设备、生产线,详细了解工业经济发展、企业生产运营情况、发展瓶颈,倾听企业意见和建议。

曹升灵强调,各企业要进一步坚定

曹升灵到巨野调研环保工作

本报讯(记者 孔 博)5月7日,副市长曹升灵带领市直相关部门负责人到巨野县调研环保工作。

曹升灵一行实地查看了巨野县垃圾填埋场、洙赵新河下断面等地。详细了解了生活垃圾场渗滤液处置工作以及河流断面的水质情况。

在垃圾填埋场,曹升灵要求,要充分发挥技术支撑作用,加强部门联动,加大资金投入等保障力度,确保垃圾场渗滤液处置工作顺利进行。要坚持问题导向,安排

全力开展城市公共空间线杆线缆专项整治

本报讯(记者 黄啟峰)5月8日,城市公共空间线杆线缆专项整治工作会议召开。会议安排部署开展城市公共空间线杆线缆专项整治活动。副市长王忠想参加会议并讲话。

王忠想指出,城市公共空间线杆线缆整治工作是一项热点难点焦点任务。各级各有关部门要高度重视,切实提高思想认识,全力以赴抓好这次专项整治活动。要根据各自辖区内排查情况,制定好各自的工作方案。要全力清理废线杆、配电箱体、线缆,积极推进公共区域裸露悬挂的线缆入地,同时,要充

分听取群众意见,大力整治小区内的裸露线缆。

王忠想强调,要建立健全地上线杆线缆和配电箱体设置管理制度,严格监督管理,加大执法力度,从严查处随意在城市道路、广场、绿地等公共区域架设线杆线缆、安装配电设施的行为。要加强组织领导,强化技术指导,对照任务台账和问题清单,按照“建账、对账、销账”的工作机制,做到存在一处、整治一处、平账一处。要集中精力,真抓实干,高标准、高效率完成各项整治任务,打造“秩序井然、干净整洁”的城市环境。

市消防安全委员会召开第二季度联席会议

本报讯(记者 孔 博)5月8日,市消防安全委员会召开第二季度联席会议。会议总结了第一季度全市火灾防控工作,通报当前消防安全形势,安排部署下步工作任务。市委常委、常务副市长、市消安委主任王磊出席会议并讲话。

王磊要求,各成员单位要高度重视消防安全工作,切实加强组织领导,依法依规履职尽责,要进一步完善部门联动机制,形成群防共治合力。要牢固树立“三管三必须”意识,真正做到“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”,各行业部门要集中人力、物力、财力,铁腕整治火灾隐患,要督促指导本行业系统单位落实主体责任,开展隐患“自查、自查、自改”,把责任压到最末端。要树牢

“两个至上”理念,分析研判本领域消防安全形势,梳理排查火灾风险点,坚持问题导向,剖析隐患成因,有的放矢、精准施策,要以消防安全专项整治三年行动为抓手,深入推进生命通道、合用场所、集贸市场等专项治理。要打造“线上消防宣传、线下消防培训”新模式,加大对消防车道占堵、重大火灾隐患等曝光力

度,以案说法、形成震慑,营造浓厚消防宣传氛围。

王磊强调各级各部门要始终坚持“安全第一”,把消防工作作为一个重大的政治问题、最基本的民生问题和社会问题来看待,牢牢放在心里、扛在肩上、抓在手上、落实在行动上,推动全市消防安全形势持续稳定向好。

我市召开高考安全工作会议

部署 2021 年高考重点工作

本报讯(记者 郭阳阳)5月8日,2021年全国、全省普通高校招生考试安全工作电视电话会议召开,市委常委、常务副市长王磊在菏泽分会场收听收看。

在全国、全省电视电话会议结束后,

王磊要求,要强化主体责任,提高政

治站位,统一思想认识,确保各项政策、考试规定见底到位、取得实效。要严肃工作纪律,严格遵守保密规定,统一规范操作,确保考试各项工作的规范准确、公平公正。各有关部门要在市招考委的领导下,密切配合,各尽其责,形成“联防联控、分

工协作、齐抓共管”的工作机制;要抓紧研究部署,抢在第一时间开展“净化考试环境严厉打击考试作弊违法犯罪活动”专项行动,加大涉考违法犯罪打击力度,全力以赴、狠抓落实,实现“平安高考、和谐高考、阳光高考”的目标。

本报讯(记者 张 喆)5月6日、7日,全市农业信贷担保工作现场会在定陶区召开,交流工作经验,安排部署下一步工作。

会议指出,要坚持政策性定位、市场化运作、数字化转型,努力破解农业经营主体融资难、融资贵、融资烦问题。要深化“农银担”合作,实现场景化批量化产品化获客,采取各种手段加大宣传力度,特别是整镇推进的办法,努力做到经营主体全覆盖。要充分发挥政策性金融工具“增信、分险、赋能”作用,今年力争实现新增担保贷款50亿元,在保80亿元,累保100亿元,财政金融协同支农的效果进一步体现,为乡村振兴贡献农担力量。

与会人员实地考察了定陶区马集镇梁堂社区、南王店镇西瓜市场、富万家产业园、茗嘉兴合作社、家港合作社、黄店镇玫瑰产业园等地。

会上通报了“鲁担惠农贷”业务开展情况,印发了金融农担政策融合支持乡村振兴十条措施等通知。

据悉,政策性农业信贷担保是财政撬动金融支农的一项政策创新,是破解农业融资“难贵烦”的有效途径。截至5月5日,省农担菏泽管理中心为全市4215户新型农业经营主体新增担保贷款25.62亿元,累保8782户、金额51.44亿元。今年我市新增担保额列全省第1名。



搬得出 稳得住 能致富

日前,东明县菜园集镇两个村台搬迁已全部完成,村民们全部搬入新家。据悉,菜园集镇1号村台叫“鲲鹏社区”,总安置1118户、4589人;2号村台叫“六安社区”,总安置599户、2356人。该镇通过投资规划建设庄子文化景区,可带动滩区及周边群众发展农家乐、特色纪念品等旅游配套产业,同时积极发展特色规模种植,打造“黄河滩”特色农产品品牌,让滩区群众搬得出、稳得住、能致富。

记者 李保珠 摄



芍药种植 扮靓乡村促增收



为进一步推动党史学习教育学深悟透,庆祝建党100周年。近日,鄄城县引马镇党委政府在镇驻地组织开展“青春心向党·奋进新征程”红色朗诵比赛,引马镇机关青年干部、中学青年教师共计40余人参加比赛。比赛现场,参赛选手满怀激情,声情并茂地诵读了《生的伟大死的光荣》《丰碑》等24个优秀作品,诠释着一个个共产党人用生命践行初心使命的英雄壮举,表达了选手们对党和祖国的忠诚与热爱,展现了引马镇青年干部扎根基层、服务基层的良好精神面貌。

记者 常鲁燕 摄



为城区主要排涝通道,不再有污水流入。

巨野县黑臭水体综合整治及雨污分流工程,涉及6条排水沟渠和城区雨污管网建设,项目总投资4.8亿元。黑臭水体综合整治治理长度约6.34公里,共6条排水沟渠,包括南干沟、北干沟、麟州公交东沟、聚祥砖机厂西侧边沟、人民路北侧边沟、永丰塔湖。主要采取清淤疏浚、截污纳管、生态景观建设等措施进行治理。城区雨污分流工程,针对城区排水管网清淤排查200公里,实施污水管道约49.39km,实施雨水管道

50.66km。新建污水泵站1座(2万吨/d);新建智能截流井4座。

截至目前,黑臭水体已治理完南干沟、麟州公交东沟、人民路北沟、聚祥砖机西沟等四条黑臭水体。“项目计划于2023年3月全部竣工,完成后城区黑臭水体基本消除,城区市政排水管网基本实现雨污分流,达到‘清水入河,污水纳管’的要求。”巨野县城区黑臭水体综合整治及雨污分流工程项目负责人葛存金说。

记者 全志华

治理黑臭水体 改善人居环境

分听群众意见,大力整治小区内的裸露线缆。

王忠想强调,要建立健全地上线杆线缆和配电箱体设置管理制度,严格监督管理,加大执法力度,从严查处随意在城市道路、广场、绿地等公共区域架设线杆线缆、安装配电设施的行为。要加强组织领导,强化技术指导,对照任务台账和问题清单,按照“建账、对账、销账”的工作机制,做到存在一处、整治一处、平账一处。要集中精力,真抓实干,高标准、高效率完成各项整治任务,打造“秩序井然、干净整洁”的城市环境。

据悉,以往巨野县城区雨污分流不彻底,大部分管网雨污混流,管网铺设不到位,加之城东污水处理厂处理能力不足,导致污水外溢,造成城区出现多处黑臭水体,影响了城市美观。同时,城区排水管道、沟渠损毁严重,排水不畅,城市防汛压力巨大。汛期大量雨污合流水排入洙水河、郓巨河,造成河道水环境污染,影响洙赵新河下断面水质。

近年来,巨野县以城区黑臭水体治理为重点,加快实施雨污分流工程,不断改善城区水环境质量,提高城市宜居水平。

“北干沟黑臭水体治理工程分四段进

行,6月底治理完成。”巨野县城区黑臭水体综合整治及雨污分流工程项目设计负责人殷宝勇说,北干沟治理完成后仅在雨季作